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-

-Igen, elég gyorsan sikerült. Mivel nem

túl nagy az osztályom létszáma, ezért

szinte az összes osztálytársammal

jóban vagyok. Tetszik az iskola, sok jó

dolgot hallottam róla, mielőtt be-

iratkoztam ide. Sok tantárgyat szere-

tek, gyorsan megértem a tananyagot.

Örülök annak, hogy új barátokat sze-

reztem ebben az iskolában. Nagyon

jól érzem itt magam, kedvesek a

tanulók és a tanárok is egyaránt.

Szeretek itt tanulni, és bízom abban,

hogy vidám élményeket szerezhetek

itt - mondta Alma.

-

-Igen. Az a jó benne, hogy nem gyakori

név, és ezért egyedinek érzem magam.

A tanáraim és az osztálytársaim néha

szoktak vele viccelődni, de nem veszem

sértésnek, mert tudom, hogy csak meg

akarnak nevettetni.

-

-Igen, van. Mielőtt ide jöttünk, rendsze-

resen jártam szertorna edzésre. Az

olyasmi, mint az aerobic, csak a moz-

dulatokat különféle szereken kell

végrehajtani, például gerendán,

gyűrűn vagy felemás korláton. Sajnos

a környéken nincs ilyen oktatás, de

járok aerobicra Vanda nénihez, amit

örömmel csinálok.

Milyennek találod az iskolát? Sikerült

jól beilleszkedned?

Milyen különleges neved van. Neked

tetszik?

Van valami hobbid? Szoktál sportolni?

Új lány a negyedikbenÚj lány a negyedikben
Nikol

Kenéz Alma Tímea nemrég érkezett iskolánkba. Előző lakhelye Budapest

volt, de most már itt lakik a környékünkön. A költözés nagy változást

jelentett neki, hiszen van egy „kicsi” különbség Vonyarcvashegy és a

főváros között. Idén már részt vett a farsangunkon, ami nagyon tetszett

neki, és várja a jövő évet is, hogy részt vehessen rajta. Megkértem Almát,

hogy mutatkozzon be a Padtárs olvasóinak.

Február elején feltették az új fogsza-

bályzóm. Egyelőre pár évig ez marad.

Belső drótok szabályozzák fogaimat,

melyek nem látszanak. Több hetes

fogorvosi kezelésen vettem részt,

mikor is kihúzták hat tejfogamat. Az

elején nehéz volt vele enni és beszélni,

nem könnyen szoktam meg a szám-

ban. Sokan azért nem hordanak fog-

szabályzót, mert félnek, hogy fejpántot

kell hozzá hordani, ezt azonban

általában csak estére kell feltenni. A

fogszabályzó viselése gyakori fogmo-

sással és tisztítással jár. Szinte minden

étkezés után fogat kell mosnom. Már

kezdenek nőni a kihúzott fogaim

helyén a maradandó

fogaim, vagyis a csont-

fogaim. Anya és apa

azt mondták, hogy a

szépségért szenvedni

kell. Én pedig azt

tanácsolom, hogy ha

neked is kell fogszabályzó, ne félj

feltenni, mert később szabályos

fogsorod lesz, tiszta beszéded és

megelőzhető lesz a szuvasodás, mert

a torlódott fogak ápolása nehezebb,

hamarabb romlanak. Én úgy döntöt-

tem, hogy addig megyek el, míg

szabályos és rendezett fogsorom lesz.

Küzdeni fogok, és várom a további

fogszabályzókat.

Fogszabályzás,
azaz küzdelem a szép fogakért

Hanga

Küzdelem a szépségért, a tiszta beszédért

Tavaszi nagytakarítás

Alma nagyon szeret mozogni,
az iskolaudvaron hintázni
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Új lány a negyedikben
Anna

Biztos mindenkivel megesett az a dolog, hogy őt is

beavatták a tervbe, és már sorolták is a feladatait.

Borzasztó! Én személy szerint tök elviselném az életemet

nagyobb takarítás nélkül is. Ennek ellenére hiába szedem

össze magam, hogy én most a sarkamra állok, márpedig

megmutatom, és azért sem fogok rendet rakni. Sajna ez

az esetek 99%-ában kudarcba fullad, és azon kapom

magam, hogy már megint törölgetek,

porszívózok.

Viszont mikor meglátom a kész házat,

és anyukám szemében az elégedett-

séget, már tudom, hogy érdemes volt

dolgoznom, és örülök, hogy segítettem.

Már megint csöveztek?
Az elmúlt év márciusi számában már megjelent

egy hasonló cikk, melynek címe: A folyosó

csövesei. Ebben leírtuk, hogy a szekrényben

ücsörgő, a földön fekvő, nyújtózkodó diák-

társaink viselkedése finoman szólva sem iga-

zodik a házirendben foglaltakhoz. Mivel a

helyzet mit sem változott, megérdeklődtem pár

,,csövestől” és néhány tanártól is, hogy mire jó

ez a viselkedés, és miért nem helyénvaló.

A megkérdezett tanulók azt válaszolták, hogy

nem akarnak bemenni a napközibe, és azért

ülnek itt kint. Vagy azért, mert várják a zeneórát

vagy valami egyéb elfoglaltságot.

Ildikó néni azt a költői kérdést tette fel (tudjuk,

az olvasó válaszol rá), hogy miért nem az aula

padjain ülnek odakint? Erre is érkezett válasz,

mégpedig az, hogy a kinti padok kényelmet-

lenek (a kőburkolat persze nem!) és ott

észreveszi őket a napközis tanár.

Az osztálytermekben pedig vagy

zeneóra van, vagy már fel-

mostak.

Olyan jó, hogy felelésen kívül

mindig van egy frappáns

válaszunk tanáraink kérdé-

seire...

És eljött a kérdés pillanata:

kinek van igaza? A csöves

növendékeknek vagy

a tanároknak? Per-

sze, ez is csak költői

kérdés, hiszen a szabály

minden tanulóra vonat-

kozik, akár tetszik, akár

nem! A tanárok pedig ezután is

szólni fognak érte, mert ez (is) a feladatuk.

Mara

A hagyományoknak megfelelően, idén is közösen emlé-

keztek meg iskolánk tanulói az 1848-49-es szabadságharc

eseményeiről.

Aki kora reggel érkezett az iskolába, már az aulában

érezhette, hogy ezúttal másképp alakul a tanítás, hiszen

kokárdával díszített ünnepi ruhás diákok sürögtek-forogtak

a folyosón.

Becsengetéskor az énekkarral közösen elénekeltük a

Himnuszt, majd két ’48-as dalt adtak elő a kórus tagjai.

A műsor a hetedik osztályosok zenés irodalmi műsorával

folytatódott.

A megemlékezés végén az osztályokban felidézhettük a

korról, a szabadságharc eseményeiről tanultakat.

170 éve történt: március 15.

Tavaszi nagytakarításTavaszi nagytakarítás

Ismerős a téma, ugye? Egyszer csak, mint derült égből a villámcsapás, a szüleink

úgy döntenek a szép tavaszi nap alkalmából, hogy csapjunk egy nagy rendrakást, pakolást.

Jelenet a hetedik osztályosok műsorából

2018. március



Leiner Laura, magyar író 2010-ben robbant be az

ifjúsági irodalomba a Szent Johanna gimi

könyvsorozatával, azóta napról napra nőtt az

olvasóinak száma, mára már közönségkedvenccé

vált. Az író minden évben kétszer rendez találkozót,

aminek célja, hogy szoros kapcsolatot teremtsen

olvasóival, és egy nap keretében minél több érdekes

információval és élményekkel gazdagodjanak a

jelenlévők.

Cigi

Keszthely – Város- városkörnyéki diákolimpián vettek

részt asztaliteniszezőink, ahonnét a korcsoportok győztesei

képviselik térségünket a megyei versenyen.

Egyéniben Györkös Anna 3., Péter Fruzsina a 4. helyen

végzett. Csapatversenyben fiú- (Boros-Dömötörfi Lehel,

Simon Attila, Kálmán Donát) és lánycsapatunk (Péter

Fruzsina, Györkös Anna, Kocsis Boglárka) egyaránt a 3.

helyen végzett.

Ugyancsak Keszthelyen zajlott a sakk diákolimpia, melyen

iskolánkat népes mezőny képviselte. Eredményeink:

: I. k.cs. Vigh Orsolya 1., II. k. cs. Sándor

Rebeka 1., Vigh Hanna 4. I. k.cs. Pali Noel 4.

leányok: 1. helyezés Sándor

Rebeka, Vigh Orsolya, Vigh Hanna, Sajcz Romina.,

fiúk: 2. helyezés Tóth Zoltán, Rácz Barnabás, Jordán

Máté, Pali Noel. I fiúk 1. helyezés Sajcz Raul,

Massman Noah James, Ujfaludi Gábor, Salamon Benedek.

Az alsó tagozatos lányaink a megyei döntőn is

eredményesen szerepeltek, a II. helyen végeztek.

Felkészítő: Károly Kálmán

Leány egyéni

Fiú egyéni:

Csapatverseny: I-II. k.cs.

I-II.

k.cs.

II-IV. k. cs.

HíreinkHíreink

Vonyarcvashegy – A Bendegúz NyelvÉsz iskolai fordu-

lóján 21 tanulónk indult, közülük tízen a megyei döntőbe

jutottak.

2. o.: Bertalan Botond, Simon Panna, Vastag Laura, 3. o.:

Marton Rita, 4. o.: Marton Dóra, 5. o.: Andor Bíborka,

Vastag Zsófia, Szilvásy Zsigmond, 6. o.: Bánfi-Fischer

Antónia, 7. o.: Töttő Levente.

Felkészítő tanárok: Pálné B. Ibolya, Sarkadi Barbara,

Szabóné K. Krisztina, Kósa Tamás

Keszthely - A Varga Tamás megyei matematika verse-

nyen szépen teljesítettek diákjaink. Eredmények: 50 ver-

senyzőből a két nyolcadikos, Alexandrov Iliya a 8. helyen,

Merekva Máté a 11. helyen; Ábrahám Hunor (7. o.) 43

versenyző közül a 10. helyen végzett.

Felkészítő tanár: Bujtorné N. Judit

21-én rendezték meg Kaposváron a Sistrum zenei versenyt.

Három, iskolánkban tanuló diák vett részt a megmé-

rettetésen, Füle Bence tenorkürtön és Bedő Tamara kürtön

ezüst minősítést szerzett, Grafl Maja pedig vadászkürtön

bronzot. Felkészítőjük Kiss Tamás karnagy volt.

Nagykanizsa – A megyei sakk diákolimpia döntőjéről az

ötödikes Alexandrova Angelina elsőként, testvére, Alexand-

rov Iliya korcsoportjából harmadikként jutott az országos

döntőbe.

Idén én is részt vehettem a XIII. alkalommal meg-

rendezésre kerülő Szent Johanna gimi találkozón, ami már

csak a nevét őrzi, ugyanis Laura minden könyvéről szó van.

Budapesten már kora reggel kígyózó sor állt az akvárium

klub előtt, a kapunyitásra várva. A belépésnél minden

látogató tombolát és álarcot kapott, mivel a találkozó „Az

álarcosbál” fantázianevet kapta. A program bemu-

tatkozással kezdődött, majd LL (Leiner Laura) bingóval

folytatódott. 11 órától a Kérdezz-felelek következett.

Szent Johanna >>>>>Szent Johanna >>>>> >> gimi találkozó
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Híreink

A kérdéseket Laura testvére, Linda állította össze. Azok

sem maradtak társ nélkül, akik egyedül érkeztek, mert

például a Mindenki álarcban program alatt lehetőségünk

nyílt több olvasót is megismerni, és beszélgetni velük.

Ezután Kurucz Benji vezetésével betekinthettünk a hip-hop

tánc világába, beszélgethettünk Laurával, és LL kvízt is

kitölthettünk. A találkozón dedikált kártyát, Szent Johanna

gimis mignont és naptárt is kaptunk. A rendezvény a

fotózással zárult.

Csodálatos volt számomra ez a nap, nagyon sok új

információt tudtam meg, és új barátokat szereztem, de ami

a legfontosabb, találkoztam kedvenc írónőmmel, ami

hatalmas élményt nyújtott számomra.

Szent Johanna >>>>> >> gimi találkozó>> gimi találkozó

Akinek van tesója, az becsülje meg, akármilyen rossz,

idegesítő is, hiszen egy jó testvér olyan, mint egy legjobb

barát. Persze könnyen mondjuk, hogy mindenkinek

vannak barátai, akár van testvére,

akár nem. Az emberi kapcsolatok

létrehozása és fenntartása nagyon

fontos az életünkben, olyan, akár a

légzés és az evés. Ennek hiá-

nyában az élet üressé válik, szo-

morúan, szürkén telik el minden nap. Borzalmas érzés!

Megkértem két osztálytársamat,

, akik már régóta a legjobb barátok, hogy

mondják el, mit gondolnak a barátságról.

-

-Első osztály óta, vagyis már nyolc éve, de óvodába is

együtt jártunk.

-

-Nem biztos, hogy örökké legjobb barátok leszünk, de aki

egyszer barát volt, az az is marad.

-Egyértelműen az őszinteséget. Azt, hogy meg tudjuk

beszélni egymás között a problémákat, és hogy mindig

számíthassunk a másikra segítségben vagy bármiben.

Ezek mellett még az is nagyon fontos dolog, hogy tudjunk

időt szánni a másikra.

-Elveszettnek érzem magam. Mikor

eszembe jut például egy közös

emlék, akkor azt nem tudom el-

mondani senkinek sem, mert nem

értenék meg.

-Nem nagyon neveznénk veszekedésnek, inkább csak

vitatkozásnak. Mikor piszkáljuk egymást, akkor szokott

kialakulni egy kis feszültség, de ez hamar elillan.

Fontos, hogy legyenek barátaink, hiszen ők szebbé és

vidámabbá teszik a napjainkat. Ha van, akiről tudjuk, hogy

mindent meg tenne értünk, nekünk is viszonoznunk kell

ezt, hiszen ettől erősödik a barátság. Ha rosszat csinált,

tudjunk neki megbocsátani, ne haragudjunk rá örökké,

mert nincs semmi értelme.

Szerezzetek minél több barátot, és majd meglátjátok

mennyi fog örökké tartani!

Ábrahám Bíborkát és

Bába Noémit

Pontosan mennyi ideje is vagytok barátok?

Szerintetek létezik örök, legjobb barátság? Mit gondoltok erről?

-Mi tartotok fontosnak egy barátságban?

-Ha a legjobb barátod nem jön iskolába vagy nincs veled,

akkor mit csinálsz?

-Egy barátsághoz hozzátartozik a veszekedés. Ti általában

min szoktatok veszekedni?

Nem szoktunk ve-

szekedni, a feszült-

ségünk hamar elillan.

Nem minden embernek adatik meg az, hogy legyen

testvére. Valaki úgy van ezzel, hogy ő jól megvan,

tökéletesen érzi magát egykeként, valaki pedig

mindent megtenne egy öcsiért vagy hugicáért.

Ki a legjobb barátod?
Nikol

A BARÁTSÁG...

összetett, támogató emberi viszony. Tartalma és

meghatározása koronként és kultúránként eltérő,

valamint a társadalmi helyzet és személyiségjegyek is

befolyásolják. A barátság egyéni vonatkozásban lelki,

vagyis érzelmi erőforrás. Az egyik emberi kapcsolat,

mely emberek között alakul ki több örömteli találkozás,

beszélgetés által. Jellemzi a kölcsönös elfogadás,

rokonszenv, szeretet, bizalom, szövetség, együttérző

képesség, nyitottság, törődés.

2018. március



Egy szemtanú így nyilat-

kozott:

-Úgy verekedtek, mint az

állatok. Egy nőnek kitépték

a haját, egy idős hölgyet

kartondobozzal vágtak fej-

be, egy másiknak a karja

vérzett. Szörnyű volt!

Február elején az Inter-

marche úgy döntött, hogy

4.50 euró helyett mindössze

1.40-ért adja a mogyoró-

krémet. A vásárlók megro-

hamozták a pultokat, pa-

kolták, és egymás kezéből

rángatták ki a nutellás

üvegeket, s végül nemcsak

egymással verekedtek ösz-

sze, hanem a boltok mun-

katársaival is, akik próbál-

ták megfékezni a káoszt.

Ahol ez nem sikerült, ott a

rendőrséget kellett hívni.

Én úgy gondolom, hogy ez a

mi iskolánkban biztos, hogy

nem fordulna elő, hiszen ide

csupa intelligens, viselkedni

tudó diák jár. Soha nem

veszik össze senki, mindent

szép szóval megoldunk. És

ha nálunk eszébe jutna vala-

kinek csokikrémet osztogatni,

mi akkor sem tolakodnánk,

betartanánk a mennyiséget,

és mindenkinek hagynánk.

Akárcsak tízórai osztásnál,

vagy a menzán! Ugye ti is így

gondoljátok?

Harc a NutelláértHarc a Nutelláért
Franciaországban egy szupermarket-hálózat boltjaiban Nutella háború tört ki a termék árának negyedére

csökkentése miatt.

LOL

Első hallásra nem biztos, hogy mindenkinek ismerős

ez az intézménynév, ahol a magyar futballutánpótlás

nevelésével foglalkoznak. Nekem sikerült bekerül-

nöm a Magyar Labdarúgó Szövetség Hévízi Alköz-

pontjának korosztályos kerettagjai közé.

2017 novemberében alközponti válogatott edzőtábort ren-

deztek Hévízen. A két napos képzésen egészségügyi- és

fizikai felmérésen, napi két edzésen, közös ebéden vettek

részt a sportolók. A tábor második napján, a különböző

településekről és egyesületekből válogatott gyerekek

busszal Hévízről Szombathelyre utaztak, ahol az Illés

Akadémia azonos korosztályú sportolóival edzettek, az

ottani edzők irányításával.

Így jutottam el, és ismerkedtem meg a válogatott

középpályásról, Illés Béláról elnevezett tehetséggondozó

központba.

A hónapok győztesei

Tesó nélkül

1. Bájos törtető

2. Randiztam egy sztárral

3. Bar/átok

4. Utódok 1/2

5. A láthatatlan tesó

TOP 5 Disney film,TOP 5 Disney film,
amit látnod kell!amit látnod kell!

A fiúk meneküljenek!Látogatás az
Illés Akadémián

A színházbérlettel ren-

delkező diákjaink újabb

előadáson vehettek részt

Keszthelyen, ahol a veszp-

rémi Pannon Várszínház

társulata vendégszerepelt.

Ezúttal Molnár Ferenc: A

Pál utcai fiúk című zenés

játékát nézhettük meg. A

zene Dés László, a szöveg

Geszti Péter, a színpadi szöveg pedig Grecsó Krisztián

nevéhez köthető.

A történet szerint két fiúkból álló csapat, a Pál utcai fiúk és

a Vörösingesek küzdenek egymással a grundért. Az egyik

főszereplő, Nemecsek Ernő a történet végén sajnos

életével fizet a grund megvédéséért, melyet végül ők sem

használhattak, mert beépítették.

Máté

Gábor
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Harc a Nutelláért

Németh Péter Patrik, a kisöcsém egy gyönyörű

szép, napsütéses téli napon, 2018. január 18-án

délelőtt 8 óra 56 perckor született meg. 3210

grammal és 48 centiméterrel jött a világra.

Az egész család örült a nyugodt kisbabának,

aki azért néha furán viselkedik, például

felcseréli a nappalt az éjszakával. Most, hogy

elmúlt egy hónapos, már az én hangomat is

megismeri, de minden más, furcsa zajra is

nagyon figyel. Egyre többet van fenn és sokat

nézelődik. Kezdik érdekelni a kívülálló hangok,

érintések, fények. A fejét is fel tudja emelni,

sőt át tudja fordítani hason fekve.

Napjai rutinosan telnek, nagyjából mindig

ugyanabban az időben eszik, alszik és fürdik.

Kíváncsian várom, hogy a következő

hetekben, hónapokban milyen újdonsággal fog

minket meglepni!

Mint minden évben, idén is a legjobb újságíró kaphatja meg az Aranytoll Díjat. A „hónapok nyerteseit” a legjobb cikket

írók közül szavazással választják meg a diákújságírók. Az elmúlt hét foglalkozásán került sor a szavazásra: Az decemberi

szám legjobb cikkírója lett.Bedő Tamara

A hónapok győzteseiA hónapok győztesei

Kincső

Az évek során sokszor bánkódtam amiatt, hogy nincs testvérem. Többször még sírtam is érte szüleimnek, de

ezt az egy dolgot nem kaphattam meg.

- Néha hallottam panaszkodni barátaimat, hogy már

megint mit csinált a testvérük. Ilyenkor azt gondoltam,

hogy -bár elismerem, hogy idegesítők lehetnek néha-

örüljenek annak, hogy nekik van legalább valaki, akivel

beszélgethetnek, játszhatnak. Nincsenek egyedül, és ami a

legfontosabb, amikor kell, számíthatnak rájuk.

Tudom, vannak olyan tesók, akik csak bántják egymást, de

úgy vélem, ilyen is kell legyen a világon. Szerencsére talán

ez a kevesebb! A többség inkább csak apróbb csatákat vív

egymással. Vannak természetesen unokatesók és jó

barátok is, akikre sokszor lehet számítani. Előny az

egykeség mellett, hogyha egyedül akarsz lenni,

megteheted, de ez sokkal ritkább vágy, mint az, hogy

velem legyen valaki. Képzeljük el, hogy egy egykével helyet

cserélünk minimum egy hétre, és meglátjuk, hogy mégis

csak jó úgy, ahogy van az életünk. Ezt kaptuk mi, el kell

fogadnunk, és ki kell hoznunk belőle a legjobbat! Vannak

egykék, aki élvezik az egyedüllétet, hogy ők vannak a

központban, ők kapnak meg mindent, de van a másik

oldal, aki mindent megadna egy tesóért. Én ilyen vagyok.

Tesó nélkülTesó nélkül

Tesóm született

TOP 5 Disney film,
amit látnod kell!

Barbi

Sikeresen szerepeltek tanulóink

a Zrínyi matematika verseny

megyei fordulóján. Egyéni ver-

senyben a legjobb eredményt

Merekva Máté (8. o.) érte el, ő

a dobogós, 3. helyen végzett.

Érmét ünnepélyes körülmények

között, Zalaegerszegen vehette

át.

A legjobb teljesítményt nyújtó tanulók: Alexandrova

Angelina, Ábrahám Hunor, Galambos Péter.

a legjobb eredményt a 8. osztályosok érték

el, akik a népes mezőnyben a 4. helyen végeztek (Merekva

Máté, Kovács Nimród Ányos, Alexandrov Iliya), a 7.

osztályos csapat a 10. helyen végzett (Ábrahám Hunor,

Kovács Ármin Holló, Boros-Dömötörfi Lehel).

Felk.: Bujtorné N. Judit

Csapat-

versenyben

Zalaegerszeg
2018. március 14-én, az iskola hagyományainak megfele-

lően megrendezésre került az alsós szavalóverseny.

-Ez a program iskolánkban már sok éves hagyománynak

számít -mondta Pálné Bozzai Ibolya tanító néni, aki a

verseny szervezője. Fontos esemény -folytatta-, mert így

is kifejezhetik a tanulók hazaszeretetüket. Az első

fordulóban mindenki az osztályában mondta fel versét,

majd a meghatározott értékelési szempontok szerint

kiválasztották azt a 3-4 legjobb versmondót, aki a 2.

fordulóban az aulában is megmutathatta tehetségét.

Jutalom mindenkinek járt, ugyanis egy vers megtanulása

is nagy feladat, aminek előnye a lexikális tudás bővülése.

Persze akadtak olyan diákok is, akik nem készültek fel

rendesen, de a többség jól teljesített, főleg a friss diákok,

akik első évüket töltik az intézményünkben.

A versenyen Bóbics Dalma (2. o.) és Miklós Rozália (4.

o.) kiemelkedő teljesítményéért könyvjutalmat kapott.

Lehel
Alsósok a porondon

2018. március



Neuschwanstein-kastélyNeuschwanstein-kastély
Galambos Péter

Januárban a téli Neuschwanstein-kastélyban jártam,

Németországban. Eddig ez volt a legszebb kastély, amit

láttam. Egy őrült király őrülten szép kastélya... nagyon

magasan...

Az Új Hattyúkő kastély a legismertebb kastélyok egyike,

rengetegen látogatják egész évben. Hihetetlenül hosszú

sor tekergőzött az utcán a pénztárig. Szerencse, hogy mi

már előre megrendeltük a jegyünket, így csak elsétáltunk

a sor mellett. Viszont egy meredek, fél órás út várt ránk.

Közben esett a hó, és időnként elkerült bennünket egy-egy,

turistákat szállító lovaskocsi. Sajnáltam szegény állatokat. A

sok embert látva, eszembe jutott, hogy II. Lajos bajor király,

aki a 19. században ezt a középkort idéző várat építette,

mennyire ellene volt a látogatóknak. Pont ezt a sok embert

nem akarta… Csodálatos, díszes termeiben egyedül élt,

mert szeretett magányosan álmodozni. Sok várból vette a

neki tetsző építészeti ötleteket, és Schwangauban még

szebben megvalósította őket. Tényleg gyönyörű, amit

létrehozott, de nehéz elképzelni, hogy egy ekkora várban

egyedül éljek. Úgy tűnik, alattvalói is rosszul viselték

költekezéseit, mert őrült Lajos királynak nevezték. A

kormányzásra alkalmatlan királyt végül miniszterei fosz-

tották meg a hatalomtól. Másnap titokzatos körülmények

között holtan találták meg a Starnbergi-tóban. Jártam

freskókkal teli zenetermében, ahol csak neki gyújtották

meg a gyertyákat, hatalmas konyhájában, ahol szolgák

hada főzött csak az ő számára, és láthattam kék

hálószobáját, ahol végül letartóztatták pazarlásáért. Ugyanis

a király több kastélyt is építtetett Herrenchiemsee-ben,

Hochenschwangauban és Linderhofban. Sok tervének

megvalósítására már nem maradt ideje. 40 éves korában

halt meg.

Egy biztos, II. Lajos építkezési mániájának eredménye

végigkísér bennünket kiskorunktól fogva, hiszen Walt

Disney a Neuschwanstein kastély mintájára teremtette

meg a Disney kastélyt. Így láthatjuk a tévében nap mint

nap.

5. rész
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készítette: Nikol

Cincilla sirt, Robert próbálta

megvígasztalni, miközben

Sajt a szökést tervezte.

Sajt, Cincilla és Richard

már egy egész napja be volt zárva,

és egy patkány őrizte őket.

A terv az volt,

hogy elaltatják az őrt,

és megszerzik a kulcsokat.

Követték a tervet,

és kiszabadultak a ketrecből.

Szabadon engedték Rágicsa urat is,

majd futottak ki a gyárból.

Sajt bezárta a bejárati ajtót,

hogy a patkányok ne tudjanak kijönni.
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